21A : Binomická věta a její aplikace, binomická rovnice

Příklady :
1. Pomoci binomické věty vypočtěte :  
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2. Vypočtěte : 
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3. Kolikátý člen rozvoje výrazu 
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 obsahuje 
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4. Řešte v oboru C :   
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Teorie :
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1. Binomická věta a její důkaz

2. Binomická rovnice a její řešení 

    a) algebraické

    b) goniometrické
21B : Geometrická posloupnost





Příklady:





1. Mezi čísla 2;486 vložte tři čísla tak, aby s danými čísly tvořila geometrickou posloupnost a určete součet 


    vložených čísel





2. a1 = 6144 , q = 0,5 , an = 48, vypočtěte n, sn





3. Spojením středů stran čtverce vynikne opět čtverec a stejným způsobem vznikají další čtverce. Jak velký je  


    obsah čtverce vzniklého desátým dělením, je-li strana daného čtverce a = � EMBED Equation.3  ���?





4. Aritmetická a geometrická posloupnost začínají číslem 6 a také druhé členy jsou si rovny. Třetí člen aritmetické 


    posloupnosti je s třetím členem geometrické posloupnosti v poměru 3:4. Určete obě posloupnosti.





Teorie:





1. Definice geometrické posloupnosti a její vlastnosti


2. Vzorce pro výpočet an , sn, ar


3. Odvození vzorce pro sn


4. Užití geometrické posloupnosti
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